
A B C D E

1
学校の教育目標「ひとりだちのできる子の育成(自立
と社会参加の力を育てる）」や指導方針の内容に共感
できる。

70 45 2 0 3

2
学校は、児童生徒一人一人のよさや可能性を伸ばせる
ような工夫をしている。

59 56 1 0 4

3
学校は、児童生徒に応じた教育課程の編成や地域資源
の活用等、特色ある教育活動を展開している。

55 56 7 0 2

4
学校では、先生と児童生徒が信頼し合って活動してい
る。

66 49 2 0 3

5
学校は、保護者（地域）が先生にいろいろなことを相談
しやすい雰囲気である。

59 53 5 0 3

6
学校は、いろいろな人との交流を大切にし、児童生徒
の経験を広めている。

51 53 10 0 6

7
学校は、作品展や作業製品の販売等をとおして、日頃
の教育活動や児童生徒の活動などについて地域への
理解啓発に努めている。

73 46 1 0 0

8
学校は、教育方針や教育活動、自己評価について、保
護者や地域の方に理解していただくためにホームペー
ジや学校だより等を通して分かりやすく伝えている。

56 58 4 0 2

9
学校は、児童生徒の様子などについて、保護者への連
絡や意思疎通を積極的に行なっている。

71 40 5 0 4

10
学校は、進路通信の発行や懇談を通して進路に関する
連絡や情報を、児童生徒や保護者に向けて積極的に行
なっている。

57 45 5 0 13

11
学校の先生と児童生徒あるいは保護者との懇談が十
分に実施されている。

61 48 7 0 4

12
学校の先生は、個別の教育支援計画を保護者や関係
機関と連携して作成し、現場実習等を推進するなど、
将来を見通した支援をしている。

57 47 4 0 12

13
学校の雰囲気がよく教職員は協力し合って生き生きと
している

56 45 1 1 17

14
学校の教職員は、礼儀正しく、社会常識を身に着けて
おり、人間としても信頼できる。

68 42 2 1 7

15
学校の先生は、児童生徒に愛情をもって、教育に熱心
に取り組んでいる。

61 43 1 0 2

16
学校の先生は、専門的知識が豊かで教師としての資質
を身につけている。

56 40 4 0 20

17
学校の先生は、勤務時間を意識し、計画的に業務を進
める等、働き方改革に努めている。

36 32 1 0 51

18
学校の先生は、常に児童生徒の人権を尊重した言動で
支援している。

60 42 3 0 15
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岐阜県立飛驒特別支援学校

令和４年度 岐阜県立飛驒特別支援学校 生徒及び保護者等を対象とするアンケート結果

「生徒及び保護者等を対象とするアンケート」に御協力いただき、ありがとうございました。今年度はアンケートの方

法をPCや携帯電話を使って回答するように変更し、例年より多くの保護者、学校運営協議会委員の方々に御回答を

いただきました。このアンケートは、今後の当校での教育水準の向上を図り、開かれた学校・信頼される学校づくりを

一層推進するために実施したものです。結果について報告します。



19
学校の先生は、児童生徒の実態を的確に捉え、実態に
即した授業内容や進度を工夫している。

52 45 4 0 19

20
学校の授業は、児童生徒一人一人に合った教材・教具
や体験的な活動により、意欲的に取り組めるように工
夫している。

58 43 6 0 13

21
学校は一人一台ipadを有効に活用するなど教育活動
にICTを積極的に取り入れ、児童生徒の意欲や力を引
き出す工夫をしている。

49 35 8 0 28

22
学校では、研修をっしたりチェックリスト等を活用した
りして体罰の防止に努めている。

47 25 4 0 44

23
学校では、いじめや差別を許さず、厳しく対応してい
る。

51 33 3 0 33

24
保護者や関係機関の意見が個別の教育支援計画に反
映されている。

52 50 5 0 13

25
学校は、進路指導において関係機関との連携をきめ細
かく行っている。

48 41 3 0 28

26
学校は、医療機関と連携を図り、新型コロナウイルス感
染症対策を講じるとともに、児童生徒の健康管理に気
を配っている。

73 44 1 0 2

27
学校は、児童生徒の安全に気を配り、緊急時の対応が
しっかりしているので、安心して登校できる。

74 39 2 0 5

28
学校はPTA活動をよく理解し、保護者を中心とした活
動に対し協力的である。

59 45 2 0 14
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29 学校のホームページを見たことがありますか。

30 学校からのお知らせが伝わりやすい方法を一つ選んでください

見たことがないときどき見てる たまに見る 1，2度見たよく見てる

◎今年度の飛騨特別支援学校の学校アンケートの改善

今年度の当校のアンケートは回答のしやすさと回答率の向上を目指して問題数を３０問に見直しました。また回答方法を携

帯電話やパソコンからＱＲコード等を読み込み、ICTを活用する方法に改善しました。その結果、例年以上にたくさんの方にご

意見をいただくことができました。

◎今年度のアンケート結果

今年度もコロナ禍での教育活動となりましたが、多くの項目で、「A よくあてはまる」「B ややあてはまる」の評価をいただき

ました。特に令和４年度は「学校周知（当校の理解啓発）」「キャリア教育」「防災教育」の３本柱を学校経営の重点とし取り

組みました。ほとんどの項目で「A」「B」の意見が９０％を超え、保護者には当校の教育方針について理解が得られていると

考えています。また『新型コロナウイルス感染症対策』『緊急時の対応ができていて、安心して登校できる。』の項目では「A」

や「B」といった意見が９６％を超え、学校と保護者が理解し合い協力して児童生徒にとって安全安心な環境作りを進めるこ

とができていると考えています。しかし、重点に関わっては「学校周知」「防災教育」と比較して「キャリア教育」に関する項目

で「E わからない」の回答が多い状況です。学校運営協議会では「わからない」は「判断がつかない」の意味もあり、「まった

く理解していない」「知らない」といった事ではないとの意見もいただきましたが、まだ発信が十分ではなかった部分があった

のではないかと分析しています。そして、「C あまりあてはまらない」「D まったくあてはまらない」と回答されている項目につい

ても、自由記述の御意見と合せて真摯に受け止めていこうと考えています。

◎来年度に向けて

今年度のアンケート結果を基に今後保護者の皆様に教育活動のタイムリーな発信、保護者が求める情報をわかりやすく提

供できるように取り組むと共に、学校と保護者の信頼関係と協力体制、児童生徒が安心安全で意欲的に教育活動に取り組

むことができる環境を作り上げ、より一層充実した教育活動になるように努めてまいります。今後もご理解、ご協力をよろしく

お願いします。


